

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 02/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 006/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, τη 13^η Ιανουαρίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουندούρος», συνέρχεται στην 2^η/2011 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 472/7-1-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 7) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 8) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 9) Γκλεγκλές Ιωάννης, 10) Διασάκος Νικόλαος, 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβυσιδής Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 19) Μπάκας Ιωάννης, 20) Μπασακίδης Νικόλαος, 21) Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπουζιάνης Παύλος, 23) Μπούρας Ιωάννης, 24) Μπούχαλης Δημήτριος, 25) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 26) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 27) Μωρακέας Σπυρίδων, 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονομάκου Μαρία, 32) Πολίτης Δημήτριος, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) Στασινάκης Διονύσης, 36) Στασινόπουλος Στυλιανός, 37) Φαββατάς Δημήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δικαιουλάκος Βασίλειος και 2) Χουλιάρα – Παλιατσέα Αμαλία.

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παραβρίσκεται η Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....
.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα με τίτλο :

Μεταφορά του πλεονάζοντος προσωπικού της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΔΙΟΚΛΗΣ» στο Δήμο Καλαμάτας.

Οι σχετικές εισηγήσεις έχουν ως εξής:

Α) Του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου

Καλαμάτα, 13/1/2011

Θέμα εκτός ημερησίας διάταξης: «ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΠΛΕΟΝΑΖΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤΛΟ «ΔΙΟΚΛΗΣ»

Αιτιολόγηση κατεπείγοντος: προθεσμία 1 μηνός από τη σύσταση της ανωτέρω εταιρίας για τη λήψη απόφασης περί μεταφοράς πλεονάζοντος προσωπικού.

Έχοντας υπόψη **1)** τις διατάξεις του άρθρου 269 §3, 4 & 5 Ν.3463/2006 «3. Με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του, με βάση τις υφιστάμενες ανάγκες του οικείου Ο.Τ.Α. και των νομικών του προσώπων, είναι δυνατόν να μεταφερθεί πλεονάζον προσωπικό των συγχωνευόμενων επιχειρήσεων ανεξαρτήτως ειδικότητας και χωρίς αίτηση του, σε αντίστοιχες υπηρεσίες αυτού ή των νομικών του προσώπων. Το προσωπικό αυτό πρέπει να απασχολείται στις επιχειρήσεις με σχέση εργασίας αορίστου χρόνου μέχρι 31.12.2005. 4. Το μεταφερόμενο προσωπικό σε Δήμο ή Κοινότητα ή σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου αυτών καταλαμβάνει, είτε κενές οργανικές θέσεις είτε με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου συνιστώμενες προσωρινές προσωποπαγείς θέσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου, αντίστοιχης ή παρεμφερούς ειδικότητας, διέπεται δε ως προς τους όρους και το ύψος της αμοιβής της εργασίας του από τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας που ισχύουν εκάστοτε για το προσωπικό των Ο.Τ.Α., λαμβανομένης υπόψη της προϋπηρεσίας τους. 5. Η απόφαση μεταφοράς του προσωπικού εκδίδεται μέσα σε έναν (1) μήνα από τη σύσταση της νέας επιχείρησης, η δε πράξη σύστασης προσωρινών προσωποπαγών θέσεων εκδίδεται από το αρμόδιο προς διορισμό όργανο και δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.» **2)** την υπ' αριθμ. 468/2009 απόφαση του Δ.Σ. Καλαμάτας, **3)** τα με αριθμ. πρωτοκ. 12/2011 και 17/2011 έγγραφα της παραπάνω εταιρίας.

Η ανωτέρω διάταξη ισχύει και για τις δημοτικές επιχειρήσεις, που μετατρέπονται, όπως στην προκειμένη περίπτωση ο «ΔΙΟΚΛΗΣ».

Δεδομένου ότι η «ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΔΙΟΚΛΗΣ» έχει συσταθεί από την 21/12/2010 (ΦΕΚ ΤΕΥΧΟΣ ΑΕ-ΕΠΕ 14.323/21-12-2010), και β/η σχετική οικονομοτεχνική μελέτη, που εκπονήθηκε σύμφωνα με το νόμο για τη σύσταση της ανωτέρω εταιρίας, προβλέπει ως πλεονάζον προσωπικό συνολικά 2 εργαζόμενους, και αφού λήφθηκαν υπόψη οι ανάγκες του Δήμου και των νομικών προσώπων αυτού, και οι ανάγκες της νέας εταιρίας, σύμφωνα με το σχετικό οργανόγραμμα της οικονομοτεχνικής μελέτης,

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Να μεταφερθούν στο Δήμο Καλαμάτας από 16/1/2011 οι ακόλουθοι εργαζόμενοι σε συνιστώμενες προσωρινές προσωποπαγείς θέσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου, αντίστοιχης ή παρεμφερούς ειδικότητας:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	Θέση που καταλαμβάνουν
1.Αντώνιος Γεωργιάς	ΠΕ	ΠΕ Διοικητικών
2.Ευστάθιος Πολίτης	ΥΕ	ΔΕ Διοικητικών

Το παραπάνω προσωπικό διέπεται ως προς τους όρους και το ύψος της αμοιβής εργασίας του από τις ΣΣΕ, που ισχύουν εκάστοτε για το προσωπικό των ΟΤΑ λαμβανομένης υπόψη της υπηρεσίας του.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

Β) Του Προέδρου της ανωνύμου εταιρείας

Θέμα: **Τακτοποίηση πλεονάζοντος προσωπικού της Εταιρίας "ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ – ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε."**

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Η οικονομοτεχνική μελέτη βιωσιμότητας που εκπονήθηκε και ήταν απαραίτητη προϋπόθεση για να μετατραπεί η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΑΔΕΚ) σε ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, ανέδειξε δύο (2) εργαζόμενους της μετατρεπόμενης Επιχείρησης ως πλεονάζον προσωπικό.

Επίσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 το πλεονάζον προσωπικό μπορεί να μεταφερθεί κατόπιν απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και σε διάστημα ενός μηνός από την σύσταση της νέας εταιρίας (ημερομηνία σύστασης 21.12.10) στον Δήμο ή στα Νομικά του Πρόσωπα, υπό την προϋπόθεση ότι το πλεονάζον προσωπικό έχει απασχοληθεί στην μετατρεπόμενη Επιχείρηση έως την 31.12.05 με σχέση εργασίας αορίστου χρόνου.

Επίσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3463/06, ειδικότερα για τον Δήμο και τα Νομικά του Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου το πλεονάζον προσωπικό καταλαμβάνει κενές οργανικές θέσεις ή εάν δεν υπάρχουν κενές οργανικές θέσεις με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου συνιστώνται προσωρινές προσωποπαγείς θέσεις ιδιωτικού δικαίου αντίστοιχης ή παρεμφερούς ειδικότητας. Οι όροι και το ύψος αμοιβής εργασίας του προσωπικού διέπονται από τις διατάξεις για τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας που αφορούν το προσωπικό των ΟΤΑ λαμβανομένης υπόψη και της προϋπηρεσίας τους.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω προτείνουμε να μεταφερθούν στον Δήμο Καλαμάτας ή στα Νομικά του Πρόσωπα οι ακόλουθοι δύο εργαζόμενοι:

- 1. Αντώνιος Γεωργιάς, Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, Ειδικός Μηχανογράφησης. Συνίσταται προσωρινή προσωποπαγή θέση.*
- 2. Ευστάθιος Πολίτης, Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης, Διοικητικός Υπάλληλος. Συνίσταται προσωρινή προσωποπαγή θέση.*

Με εκτίμηση

Θεοφάνης Κλειδωνας
Πρόεδρος

Γ) Του Διευθυντή της ανωνύμου εταιρείας

ΘΕΜΑ: Τακτοποίηση πλεονάζοντος Προσωπικού της εταιρίας «ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ (ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε.)

Κύριε Δήμαρχε,

Η οικονομοτεχνική μελέτη βιωσιμότητας η οποία εκπονήθηκε και ήταν απαραίτητη προϋπόθεση για να μετατραπεί η ΑΔΕΚ σε ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ανέδειξε δύο εργαζόμενους ως πλεονάζον προσωπικό.

Λαμβάνοντας υπόψη την ανωτέρω μελέτη καθώς και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006, πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο σε διάστημα ενός μηνός από τη σύσταση της ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε. και συγκεκριμένα έως την 21/1/11 να αποφασίσει για τη μεταφορά του πλεονάζοντος προσωπικού στο Δήμο Καλαμάτας.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Με Εκτίμηση

Κωτσάκος Νικόλαος

Διευθυντής

Η διαλογική συζήτηση που αναπτύσσεται επί του θέματος, έχει ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι σχετικά με τη μεταφορά πλεονάζοντος προσωπικό από την ΑΔΕΚ προς το Δήμο. Είναι ένα θέμα το οποίο πρέπει να το δούμε γιατί ο χρόνος είναι περιορισμένος.

Ο κ. Ηλιόπουλος να θεμελιώσει το κατεπείγον του προ ημερησίας.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Πρέπει σε προθεσμία ενός μηνός από τη μετατροπή της ΑΔΕΚ σε μονομετοχική ανώνυμη εταιρεία με τον διακριτικό τίτλο «Διοκλής» η οποία μετατροπή έλαβε ΦΕΚ στις 21/12/2010, άρα η προθεσμία λήγει τις 21/01/2011. Μέσα λοιπόν σ' αυτή τη προθεσμία το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να πάρει απόφαση για τη μεταφορά του πλεονάζοντος προσωπικού. Σύμφωνα με την οικονομοτεχνική μελέτη γι' αυτή την επιχείρηση έχουν κριθεί ότι πλεονάζον προσωπικό αποτελούν δύο εργαζόμενοι. Η εισήγηση η οποία κάνουμε λαμβάνοντας υπόψη και την εισήγηση που έγινε από τον διευθυντή της εταιρείας, είναι για δύο εργαζόμενους, τον κ. Αντώνη Γεωργιά για να καταλάβει θέση ΠΕ Διοικητικού και για τον κ. Ευστάθιο Πολίτη για να καταλάβει θέση ΔΕ Διοικητικού. Οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι θα πρέπει να μεταφερθούν στο Δήμο Καλαμάτας από 16/1/2011 και θα καταλάβουνε συνιστώμενες προσωρινές προσωποπαγείς θέσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνεί το Σώμα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το κατεπείγον είναι ότι σε μερικές μέρες πρέπει να γίνει η μεταφορά και δεν έχουμε χρόνο.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κε Πρόεδρε συμφωνούμε, είναι θέμα τυπικό, να μην αναλισκόμεθα.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Το θέμα ήρθε αιφνιδιαστικά, δεν μπορούσαμε να πάρουμε μια γνώμη του τι γίνεται. Δύο η ώρα νομίζω μπήκε στον φάκελο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι προ ημερησίας.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Έχω μία ερώτηση. Έχει γίνει διοικητικό συμβούλιο; Έχουμε γνώμη από το διοικητικό συμβούλιο της ΑΔΕΚ;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας είπαν ότι συμφωνούν και οι εργαζόμενοι κε Μπεχράκη.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Υπάρχει εισήγηση από το διευθυντή, συμφωνούν και οι εργαζόμενοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κε Φωτέα.

ΦΩΤΕΑΣ: Κε Πρόεδρε, δεν μιλάω τόση ώρα. Συζητάμε δύο θέματα τα οποία είναι έξω από τα συμφωνημένα μέχρι τώρα μες στο Δημοτικό Συμβούλιο. Μιλάμε για προ ημερησίας διατάξεως και ερωτήσεις – επερωτήσεις, για τα οποία δεν έχουμε ενημερωθεί καθόλου, εγώ δεν έχω ενημερωθεί καθόλου. Ο κ. Ηλιόπουλος μας είπε ότι από 21/12 αν δεν κάνω λάθος και το φέρατε σήμερα με τη διαδικασία του κατεπείγοντος. Δηλαδή όταν κάνατε την πρόσκληση για το Δημοτικό Συμβούλιο δεν το ξέρατε αυτό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι θέμα κανονισμού, να σας απαντήσω.

ΦΩΤΕΑΣ: Αν θέλαμε μου απαντάτε συνολικά. Αν θέλετε λοιπόν να κάνουμε σοβαρά τη δουλειά μας και αφού δεν είμαστε γλάστρες γιατί τουλάχιστον εγώ δεν βλέπω τον εαυτό μου σαν γλάστρα, θα ήθελα να ενημερωνόμαστε εγκαίρως. Και αν θέλετε και ο κ. Δήμαρχος να είμαστε αρωγοί σε προσπάθειες που έχουν να κάνουν με το καλό όλων, να έχουμε πλήρη ενημέρωση για να μεγιστοποιείται η προσπάθεια υπό άλλες συνθήκες θα αρνηθούμε να παραβρισκόμαστε στο Συμβούλιο κάτω απ' αυτούς τους όρους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό κε Φωτέα. Βάση του κανονισμού προβλέπεται ότι προ ημερησίας διατάξεως μπορεί να έρθει ένα θέμα κατεπείγον. Αποφαινεται το Δημοτικό Συμβούλιο με την πλειοψηφία, με 21 δηλαδή, με απόλυτη πλειοψηφία εάν θα συζητηθεί το θέμα. Αιτιολογείται λοιπόν το κατεπείγον του θέματος και μπαίνουμε σε ψηφοφορία. Οποιοδήποτε θέμα όταν αιτιολογείται το κατεπείγον, μπορεί να έρθει προ ημερησίας διατάξεως.

ΦΩΤΕΑΣ: Για τον τύπο θα μιλάμε ή για την ουσία;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό κε Φωτέα. Τα κατεπείγοντα θέματα γι' αυτό είναι κατεπείγοντα, δεν είναι μέσα στο φάκελο για να αναγνωρίζετε εκ των υστέρων όπως προβλέπει ο κανονισμός 3 μέρες νωρίτερα. Είναι κατεπείγοντα, γι' αυτό μπαίνουν και σε ψηφοφορία. Σας είπε ότι συμφωνεί το Σώμα και σας αιτιολόγησε το κατεπείγον και σας λέει ότι συμφωνούν και οι εργαζόμενοι. Είναι κατεπείγον το θέμα. Δεν είναι ένα τακτικό θέμα να έχετε ενημερωθεί, γι' αυτό λέγεται κατεπείγον.

ΦΩΤΕΑΣ: Όπως είδατε εγώ δεν έθεσα τέτοιο θέμα, σας είπα...

Δεν είναι θέμα μας μόνο το τυπικό, είναι η ουσία. Η ουσία είναι η ενημέρωση. Εάν λοιπόν σταθούμε μόνο στους τύπους τότε δεν υπάρχει λόγος να συζητάμε για θέματα όπως τα θέλετε εσείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η ενημέρωση γίνεται τώρα. Αφού είναι επείγον το θέμα κε Φωτέα και γίνεται τώρα η ενημέρωση.

ΦΩΤΕΑΣ: Η ουσία είναι το αποτέλεσμα κε Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κε Δήμαρχε έχετε το λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να βοηθήσω λίγο στο εξής. Έχω δώσει οδηγία κατεπείγοντα θέματα να μην υπάρχουνε ή να έρχονται με εξαιρετική φειδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο. Να παρακαλέσω επίσης όταν έχουν θέματα κατεπείγον, να παίρνουμε ένα τηλέφωνο στους επικεφαλείς πότε γίνεται η συνεδρίαση - τα κατεπείγοντα είναι ζητήματα ωρών - ώστε να υπάρχει μία ενημέρωση σ' αυτό.

Για το συγκεκριμένο θέμα μπορεί να υπήρχε απόφαση από τις 21/12 αλλά το ΦΕΚ ήρθε προχθές. Έπρεπε να μπει σήμερα διότι δεν ξέρομε εάν θα συνεδριάσουμε την επόμενη Πέμπτη. Εάν δεν γίνει η συγκεκριμένη διαδικασία, δεν μπορεί να υλοποιηθεί και η όλη προσπάθεια για τη μετατροπή της ΑΔΕΚ σε "Διοκλή" που πάει πολύ καλά. Είναι μεταφορά δύο υπαλλήλων. Τυχαίνει να συμφωνούν οι υπάλληλοι. Σκεφτήκατε ότι μεταφέρεται ολόκληρη η πολεοδομία ή η ΤΥΔΚ ή οι υπηρεσίες κλπ. Είναι μια γενικότερη αναδιάρθρωση στο δημόσιο τομέα. Για σκεφτείτε.

Εδώ τι έχουμε; Λέμε ερχόμαστε ξαφνικά για το ΦΕΚ που πήραμε προχθές, δεν ξέρομε εάν θα συνεδριάσουμε μεθαύριο την Πέμπτη, να το κλείσουμε ως θέμα. Είναι καθαρά τυπικό. Η μελέτη έβγαλε, το ΦΕΚ δημοσιεύτηκε, δύο περισσεύουν, τυχαίνει να συμφωνούν κιόλας, γιατί να μη συμφωνούν, φεύγουν από νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου σε νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου. Δεν υπάρχει ουσία στο ζήτημα. Κε Πρόεδρε σας παρακαλώ, εάν υπάρξει ένα κατεπείγον θέμα τους επικεφαλείς «έχουμε κατεπείγον», να είσαστε προετοιμασμένοι σ' αυτό και θα γίνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε;

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Τυπικά είναι δύο ψηφοφορίες. Μία ότι εγκρίνουμε ως κατεπείγον και μία ότι το θέμα το εγκρίνουμε. Έτσι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Κε Πρόεδρε, εμείς πιστεύουμε ότι δεν είναι σωστό αυτό που γίνεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καταρχήν συμφωνείτε να μπούμε στη συζήτηση του θέματος;

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Για το συγκεκριμένο θέμα εάν συμφωνούμε ή όχι, να το αναπτύξω, μισό λεπτό δώστε μου.

Είναι απαράδεκτο αυτό που γίνεται. Δεν συμφωνούμε να συζητηθεί τώρα ως θέμα. Είχατε χρόνο, είχατε από τις 21 Δεκέμβρη εάν κατάλαβα καλά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μέχρι 21 του μήνα πρέπει να έχουν γίνει αυτά.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Μέχρι τις 21 έχουμε χρόνο, βάλτε έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο την άλλη εβδομάδα ώστε να μπορέσουμε να ενημερωθούμε. Είναι σοβαρό θέμα που αφορά εργαζόμενους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφού συμφωνούν οι εργαζόμενοι.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Που είναι οι εργαζόμενοι; Να τους ακούσουμε.

ΦΩΝΗ: (Δεν ακούγεται).

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Ωραία, εντάξει, είναι κατεπείγον. Θα μπορούσατε τουλάχιστον...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τηρήσαμε τη διαδικασία του κατεπείγοντος. Τι άλλο να κάνουμε; Τον κανονισμό τηρούμε.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Θα μπορούσατε τουλάχιστον το πρωί ή το μεσημέρι να μας έχετε ειδοποιήσει ότι έρχεται κατεπείγον αυτό το θέμα. Και δεν μπορούμε να ερχόμαστε εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο την τελευταία στιγμή να κουβεντιάζουμε τέτοια θέματα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλώς.

Συμφωνούμε έτσι όπως τέθηκαν τα θέματα; Να γίνει η ψηφοφορία του κατεπείγοντος και να γίνει η μετάταξη; Ομόφωνα;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Εμείς "λευκό".

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Καταρχήν υπέρ αφού συμφωνούν οι εργαζόμενοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα ψηφίζουμε το κατεπείγον και ψηφίζετε υπέρ και το θέμα.
Κε Μπεχράκη;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λευκό.
Εσείς κε Φωτέα;

ΦΩΤΕΑΣ: Συμφωνούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Ναι" η πλειοψηφία, "ναι" οι παρατάξεις του κ. Μπρεδήμα, του κ. Διασάκου και του κ. Φωτέα και "λευκό" η παράταξη του κ. Μπεχράκη.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, τα υπ' αριθμ. πρωτ. 12/12-1-2011 (αριθμ. πρωτ. Δήμου 1022/12-1-2011) και 17/13-1-2011 έγγραφα του Διευθυντή της ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε. σχετικών με τη διάθεση του πλεονάζοντος προσωπικού της εταιρείας, τις διατάξεις του άρθρου 269 παρ. 5 του Ν. 3463/2006, καθώς και του άρθρου 10 του Ν. 3584/2007, καθώς και την οικονομοτεχνική μελέτη σύμφωνα με την οποία προτείνεται η μείωση του προσωπικού της επιχείρησης, την απόφαση 468/2009 του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η μετατροπή της αμιγούς Αναπτυξιακής Δημοτικής Επιχείρησης Καλαμάτας (ΑΔΕΚ) σε μονομετοχική δημοτική ανώνυμη εταιρεία, το γεγονός ότι μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ",

“ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ” και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, κατά πλειοψηφία και με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του (37 ΥΠΕΡ, 2 ΛΕΥΚΟ),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

A. Εγκρίνει την μεταφορά στο Δήμο Καλαμάτας, από 16 Ιανουαρίου 2011, του παρακάτω προσωπικού της Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «ΔΙΟΚΛΗΣ», το οποίο έχει κριθεί ως πλεονάζον, σε συνιστώμενες προσωρινές προσωποπαγείς θέσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου, αορίστου χρόνου αντίστοιχης ή παρεμφερούς ειδικότητας, ως εξής:

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΣΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΠΟΥ ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ
1.	Αντώνιος Γεωργιάς	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	Π.Ε. Διοικητικών
2.	Ευστάθιος Πολίτης	ΗΛΙΑΣ	Δ.Ε. Διοικητικών

B. Συνιστά στο Δήμο Καλαμάτας τις εξής προσωρινές προσωποπαγείς θέσεις ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου:

A/A	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΘΕΣΕΙΣ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΟΥ ΕΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
1.	Π.Ε. Διοικητικών	1	Αντώνιος Γεωργιάς του Σωτηρίου
2.	Δ.Ε. Διοικητικών	1	Ευστάθιος Πολίτης του Ηλία

Γ. Εγκρίνει την πρόβλεψη ποσού , συνολικού ύψους 45.012,89 ευρώ , για την κάλυψη μισθοδοσίας και εργοδοτικών εισφορών , έτους 2011 , σε βάρος των ΚΑ: 10.6021 & ΚΑ: 10.6052.04 αντίστοιχως, του υπό ψήφιση προϋπολογισμού οικ. έτους 2011, καθώς και την πρόβλεψη των αναλογούντων ποσών για τα επόμενα έτη.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γουρδέας Ανδρέας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζικός Ιωάννης
4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος
5. Αντωνόπουλος Μιχαήλ

6. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
7. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
8. Γκλεγκλές Ιωάννης
9. Διασάκος Νικόλαος
10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
11. Καμβυσίδης Ιωάννης
12. Καραγιάννης Ανδρέας
13. Καρβέλης Γεώργιος
14. Κουδούνης Αργύριος
15. Μανδηλάρης Ιωάννης
16. Μαρινάκης Σαράντος
17. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
18. Μπάκας Ιωάννης
19. Μπασακίδης Νικόλαος
20. Μπεχράκης Σταμάτης
21. Μπουζιάνης Παύλος
22. Μπούρας Ιωάννης
23. Μπούχαλης Δημήτριος
24. Μπρεδήμας Θεόδωρος
25. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
26. Μωρακέας Σπυρίδων
27. Νιάρχος Αναστάσιος
28. Νταγιόπουλος Γεώργιος
29. Ντίντα Παναγιώτα
30. Οικονομάκου Μαρία
31. Πολίτης Δημήτριος

32. Πουλόπουλος Δημήτριος
33. Ριζάς Χρήστος
34. Στασινάκης Διονύσης
35. Στασινόπουλος Στυλιανός
36. Φαββατάς Δημήτριος
37. Φωτέας Νικόλαος
38. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 18 Ιανουαρίου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ